

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and [jacksin710@gmail.com](mailto:jacksin710@gmail.com)

长老 Elder Loke Tat Luen at [tiloke822@gmail.com](mailto:tiloke822@gmail.com)

## 参加 2023 年六月份 国际基督教协进会 (ICCC) 第 21 届世界大会美国之行的反思



国际基督教协进会于 1948 年由卡尔·麦金泰尔博士在阿姆斯特丹成立，旨在捍卫信仰，对抗世界基督教联合会。75 年过去了，今天和以前一样，我们需要为信仰而战，因为我们看到我们所在的教会世界日益妥协。

第 21 届世界大会于 6 月 21 日至 28 日在 科林斯伍德教会 (Collingswood BPC) 举办，这是一座由 卡尔-麦金太尔 (Carl McIntire) 博士于 1938 年创办的历史悠久的教堂。大会开幕礼上有来自约 20 个国家的约 400 名代表，大会期间洋溢着良好的气氛。

大会选择“在万国中宣扬上帝的荣耀”作为其主题，来自美国、拉丁美洲、非洲和亚洲，特别是新加坡、印度和菲律宾的多位发言者就这一主题以及

其他一些主题发表了演讲。长老会海外宣教独立委员会 (IBPFM)，以及回国向大会介绍福音宣教工作最新情况的宣教士和牧师都提交了宣教报告，叶牧师和我介绍了我们来自亚洲的笃信圣经长老会所做的宣教事工。

美国基督教协进会 (ACCC)、IBFBPM 和信心神学院与危地马拉的哈尔·里克牧师和杜兰德夫妇在整个大会期间设立了书摊。

笔者的西班牙语版本《基督教对大流行病和相关圣经议题的看法》由哈尔·里克牧师免费分发给一些拉丁美洲的教牧和宣教士。



我们还在大会上庆祝了他的百岁生日，他是危地马拉最年长的在职 IBFBPM 宣教士。来自门诺教会的弟兄们演奏了特别项目的音乐。

大会主席布拉德·格塞尔牧师博士致开幕词，他挑战代表们在万国中宣扬上帝的荣耀，并在他们的事工中彰显上帝，并继续福音的工作。

最后一天分配给我的主题信息是“*Soli Deo Gloria*”（**唯独上帝的荣耀**），强调了 16 世纪宗教改革的历史重点，并且在当今的实际应用以及对我们天上敬拜的永恒



期待和预期方面，仍然具有现实意义。这一天也是收获颇丰的一天，代表们在独立日前夕参观了费城这座历史名城。



6月18日星期日，我们有机会到巴尔的摩的 Cub Hill BPC 进行探访和宣道，并与当地领袖和成员们进行了甜蜜的团契。

我们还参观了信心神学院，随后会见了院长 Stephen Hague 博士和 David Wagner 牧师，发展部总监和青年牧师 Aaron Finchley。我们还参观了一些著名的墓地，瞻仰了一些著名神学家甚至异端领袖的坟墓。我们还有机会参观了四所著名大学。

## 四所大学的故事 - 爱国主义、人文主义和有神论

靠着上帝的恩典，我们在这三周内穿越了 9 个州，行程超过 2,205 公里，拜访并服侍了教会、家庭、墓地和美国顶尖的常春大学。

我们参观了历史悠久的新泽西州**普林斯顿大学**，该大学建于 18 世纪，拥有丰富的新教传统，第一任校长约翰·威瑟斯彭（John Witherspoon）是一位优秀的福音派牧师和独立宣言的签署者，第三任校长是著名神学家乔纳森·爱德华兹（Jonathan Edwards），他领导了 1750 年代中期马萨诸塞州的福音派觉醒运动，起到拯救灵魂的作用。



**耶鲁大学**诞生于 19 世纪的第二次觉醒，蒂莫西·德怀特 (Timothy Dwight) 是第一位敬畏上帝的校长，他怀着敬虔的理想，从一开始就以圣经传统和神学学术来培育学生。



还有当时至今有崇高声誉的**哈佛大学**，由早期清教徒先祖于 1636 年在马萨诸塞州创建，新加坡曾派出了顶尖学者到那里学习。

约翰·哈佛是一位虔诚的清教徒，他的哈佛大学校训以 Veritas 为座右铭，即真理，以约翰福音 十七：3 为主题经文，追求认识基督和祂的话语，并致力于圣经原则的学术卓越，但可悲的是，今天却被遗忘了。

7 月 2 日周日礼拜结束后，我们的招待主人 Lay Hean 开车带我们去了他的母校，**位于波士顿的麻省理工学院 (MIT)**，该学院由威廉·帕顿·罗杰斯 (William Parton Rogers) 于 1861 年南北战争前夕创立，是一个学习和实验的地方，在工程、建筑和人文学科方面非常出色。



还有许多其他著名的大学，例如具有基督教起源的杜克大学，与以“知识与宗教”为座右铭的卫理公会有联系，还有罗德岛州和达特茅斯的其他大学，以及许多其他基督教教育机构，它们的理想是培训和装备美国人的圣经素养，此外还有艺术、语言、建筑科学和工程，这些构成了经济增长的支柱，企业精神和发明，使整个世界受益，成为自由世界最大经济体和领导者。

今天，许多历史性的圣经原则和开国元勋的愿望被忽视，被新一波自由主义、自我主义和人本主义所取代，甚至被公开否定。

耶利米在耶利米书 六：16 中严肃地提醒我们要回到我们来时的古径，毋忘它们，以免对我们造成不利。自从“五月花”号登陆普利茅斯以来，已经过去了大约 400 年，时间具有不可思议的方式，促使我们失去那些经过漫长岁月才累积起来的宝贵财富。

人文主义、自由主义和实用主义在西方兴起并占据了主导地位。每个人过去和现在都在做自己眼中认为正确的事，却无视了我们至高上帝的话语和旨意。由于新一代忘记了我们的过去，并失去了丰富的新教遗产，对有神论的信仰和对上帝话语的认真研究受到了践踏。

我们祈祷这个国家能够复兴，恢复其原有的荣耀，以基督的荣耀作为美国家庭、教会和政治的基础和中心，以便在我们今天所生活的这个日益动荡和两极分化的堕落世界中发挥有效的领导作用。

在主来审判世界之前，美国社会的社群、道德、知识和灵命生活方面正在缓慢但肯定地走向衰落。

## 来自坟墓中的教训——最有说服力的沉默

这次旅行，我们还参观了这里的几处著名的墓地。臭名昭著的异端领袖玛丽·艾迪·贝克 (Mary Eddy Baker) 静静地坐落在波士顿沃特敦 (Watertown) 一座历史悠久的墓地里，她于 19 世纪创立了基督教科学教派。她以前来自公理会教会，但她一直在寻找更多的东西——她相信迷魂术和治疗形而上学，相信通过理解上帝和祂的爱能够明显地治愈疾病。她有一些奇怪的不靠谱的信念，后来写了一本《健康与科学与圣经的钥匙》的书，以证明她的新治疗理论，但这是值得怀疑的。她还创办了《基督教箴言报》，这是当时很受欢迎的报纸，其不健全的教义和做法拥有许多追随者。



如今，该异端在全世界约有 40 万信徒，基督教科学会和其领袖继续在这个脆弱的世界，误导和欺骗许多毫无戒心的信徒，而许多人都严重缺乏灵性辨别力。

在同一个墓地里，有一位鲜为人知的 19 世纪中叶的男子，他写下了《伯利恒小城》，这是一首我们在圣诞节时唱的深受众人喜爱的颂歌。菲利普·布鲁克斯毕业于哈佛大学，是一位很有影响力的宣教士，他成为波士顿三一教堂的教区长，后来成为马萨诸塞州的主教。还有一位名叫查尔斯·托里牧师的人埋葬在这里，他是一名一神论牧师（不相信三位一体），反对废奴运动，还有其他一些有着不同信念的人，我们需要时时保持警惕。

还有一些著名的诗人、艺术家、作家和政治家埋葬在这里，有些人虽然已经去世了，但仍然通过他们的著作和教义影响和冲击着后世的人。

## 个人家庭时间和朋友

感谢上帝让我在马里兰州的姐姐和姐夫莉迪亚和埃德温的家里度过了一段美好的时光，他们还慷慨地为我们在美国逗留的三周期间，提供了一辆车供我们使用。



我们也感谢上帝在波士顿，有老朋友 Lay Hean 和 Fong May 的盛情款待和甜蜜的团聚。当我们在新英格兰时，

我们参观了马萨诸塞州普利茅斯清教徒先祖的历史景点。我们度过了一段硕果累累的时光，追寻清教徒先祖们的足迹，从荷兰莱顿跨越大西洋，历经 66 天的危险旅程，来到 400 多年前的 1620 年这片新大陆，寻找宗教自由的新世界。我们还参观了重建的普利茅斯种植园、“五月花号”和历史悠久的磨坊，从中学到了为了真正的宗教而做出的牺牲、奉献和坚持不懈的丰富教训。



## 结论

这是与来自志同道合的教会的牧师、领袖和宣教士进行团契和学习的最富有果效和最有启发性的时光。我们祷告，当代表们返回各自的教会时，我们将继续坚定地传扬纯正的福音，并在末世的危险日子里警醒地捍卫信仰。

*孙友强牧师伉俪*

*权望堂笃信圣经长老会*